

Sikeresen fejlődnek tovább

Kecskeméten kirándultak a Szín-Vonal Alapfokú Művészeti Iskola diákjai

Látványos eredményekkel indult újra az alapfokú művészeti képzés Zircen az elmúlt tanévben: országos zománcműves és grafikai verseny döntőibe jutottak be a kisdíákok, s ott is sikeresen szerepeltek. Az új tanévben folytatódik a munka, legutóbb egy foglalkoztatás-sorozaton vettek részt a zirci gyerekek.

– Szeretnénk tovább fejlődni, amire az eddig elért sikerek jó alapot adnak – mondja el *Gurobi Bernadett*, a badacsonytomaji székhelyű Szín-Vonal Alapfokú Művészeti Iskola helyi vezetője. – Ennek jegyében részt vettünk egy intenzív foglalkozás-sorozaton, amely a Nemzeti Tehetségprogram elnevezésű, NTP-EFT-MPA-12-005 kódszámú projekt keretében valósult meg, és „A zirci kisdíákok tudásának gazdagítása egyéni fejlesztési tervekkel” címet viselte.

A projekt záróeseményére az őszi szünetben került sor, a művésznövendékek Kecskemétre kirándultak, ahol először a Nemzetközi Zománc Alkotóműhelyt látogatták meg. Alkalmuk nyílt egy olyan kiállítás megtekintésére, amely a kortárs alkotók nemzetközi gárdájának szinte minden zománcműfajt átfogó anyagát tartalmazta. – Érdekes körülmények között, szinte tapintva a műalkotásokat tanulhattak a diákok az új, számukra még ismeretlen technikákról, mindemellett megismerkedhettünk a zománcozás szerszámaival és eszközeivel – meséli *Gurobi Bernadett*. A zirci csoport útja ezután a Nemzetközi Kerámia Stúdióba vezetett, amely – az országban egyedülállóan – folyamatosan, egész évben működve biztosít technikailag és szellemileg inspiratív háttérrel az alkotóművészek számára.

A gyerekek láthatták, hova lehet fejlődni, hiszen – ahogy a művésztanár fogalmaz – „csodálatos környezetben, eszményi körülmények között alkotnak itt a művészek”. Megnézték a hazai és nemzetközi kortárs alkotók munkájából álló válogatott, tematikus kiállítást is.

– Számtalan élménnyel, fáradtan, de elégedetten, jó hangulatban érkezünk haza a hosszú útról, s reméljük, nem felejtjük az ott látottakat!



A Szín-Vonal Alapfokú Művészeti Iskola zirci diákjai múzeumpedagógus vezetésével tekintették meg a tárlatot. A Zománc Alkotóműhely kiállítási anyagából lencsevégre is kaptak néhány remekművet



Fotók: Gurobi Bernadett

Kelemen Gábor